

界首的橘子又红了,约吗

界首乡第二届乡村旅游节暨第九届柑橘节本周开幕

邵翠 廖文辉

11月8日,2016界首乡第二届乡村旅游节暨第九届柑橘节,在一片锣鼓喧天中正式拉开序幕。

据悉,本次乡村旅游节在上一届精彩活动的基础上,开辟出了全新内容。活动包含“美丽界首、橘乡界首、渔乡界首、美食界首、映像界首、体验界首、骑行界首、运动界首、度假界首、人文界首”等十大板块,在全方位展现界首的同时,更让大家有机会置身橘香界首,感受运动、休闲、健康、阳光、人文于一体的乡村之乐。

日前,乡村旅游节各项活动已在陆续开展当中,让我们一起去看看今年的旅游节,都有哪些精彩又别致的活动吧!

界首农特产品,有的可不止是橘子

说起界首,人们不自觉地会想到橘子,11月是界首橘子成熟的季节,但界首有的可不仅仅是橘子。在开幕式的农特产品展销会上,20余个摊位,琳琅满目的农特产品看得人直咽口水。柑橘、火龙果、猕猴桃、无花果、芙蓉糕、麻花、鱼干、酱,就连一盆盆的多肉植

物都让人看得好想咬一口。

据了解,展销会上的商品均为界首乡种植生产的本土产品,大家可免费品尝,且价格实惠,扫一扫还有礼品相送。如今网络发达,不能来现场品尝美食的吃货们,网络下单也是不错的选择,没准“双11”还有优惠哦!



秋天里的青春之约,好美好时尚

界首乡位于淳安县中西部,湖岸线长,岛屿众多,沿湖风景秀丽,秋景迷人。秋天是沉甸甸的季节,更是收获的季节,作为柑橘之乡的界首乡成片的橘林早已果实累累,待人采摘。在这美好的季节,界首乡在11月6日开展了“橘红界首,青春有约”主题活动,为年轻人们提供一个赏秋游玩、青春交友的机会,在享受采摘柑橘的乐趣中,实现果实和爱情双丰收。

在经过分组趣味小游戏、采摘及橘林寻

宝、自助烧烤等一系列的活动之后,年轻男女们还可骑行赏景,享受独处的时光。参加活动的男生女生现场书写自己的信息卡,记录下自己心仪青年的联系方式,方便活动后交流联系。

这一场秋天的约会,为年轻人们搭建起了交友的平台,丰富了青年人的业余生活,助其缓解工作、生活的压力,同时也开启了界首乡村旅游新模式,打开宣传界首乡农旅产品的新思路。



鱼香四溢的美食之旅

据悉,界首乡是千岛湖淡水野杂鱼的主产区,全乡共有捕捞许可证占整个千岛湖捕捞许可证的三分之一多。全乡年产淡水鱼300余万斤,产值达1200余万元。全乡有鱼干加工户17户,年产鱼干30余万斤,产值590余万元,全乡鱼业产值达2000万元。

2016年10月28日杭州3台生活频道

《生活大参考》播放了在界首乡实地取景的美食推荐,生动形象地展现了界首捕鱼、制作鱼干(包括杀鱼晒鱼流程)、以及制作鱼美食的全过程,让人看得垂涎三尺。与其在家流口水,倒不如挑个周末,带上家人朋友来一场说走就走的旅行,置身界首吃好玩好吧!



婚纱摄影进乡村,来一场与众不同的“橘之恋”

摄影棚内那千篇一律的婚纱照,或许我们早已看腻。想要另类婚纱照的可以看过来。今年的界首乡第二届乡村旅游节暨第九届柑橘节,欢迎新人们前来界首乡取景,拍摄婚纱照,或将界首乡打造成婚纱摄影基地。

或以橘园为景,橘子充当见证人,收获甜

蜜的爱情;或以湖为伴,踏上农家渔船,夫妻双双把家还;或以名宿为载体,享受美好的幸福时光。

如果你也想要一场这样的“橘之恋”,不妨也带上你的摄影师,与大自然来一个亲密接触,让你的婚纱照,与众不同。



亲子采摘体验,边走边长知识

阳光下,满山黄澄澄的橘子总是格外耀眼,这也成了界首乡沿途一道靓丽的风景线。11月的界首,处处都是诱惑。

11月12日,《钱江晚报·淳安生活》小记者及家长一行50余人,将前往界首乡的鳌山村,现场参观淳乡居民居民宿,登游步道赏鳌山风光。小记者可走进橘园,

亲身体会橘农生活,现场学习橘子采摘技巧,在亲子体验的同时,感受界首大自然的魅力。

在界首乡的里童村,还有一个拓展训练基地,是集体活动的不二选择,有兴趣的人可以借着旅游节期间半价的好时机,赶紧去体验吧!

